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Hajlékot építünk Jézusnak!

 Az ember éppen azért ember, mert elhatározásai vannak. Nem az ösztö-
nünk, kényünk-kedvünk, tévéműsoraink, de még csak nem is barátaink szo-
kásai irányítanak bennünket, hanem saját magunk vagyunk, akik fogjuk éle-
tünk kormányát, és megmondhatjuk, mit és hogyan szeretnénk. Ez a szabad-
ság ajándék, de ugyanakkor feladat is. Nem mindegy, hogy mit teszünk. Sőt
még ennél is fontosabb, hogy illik tartanunk magunkat elhatározásainkhoz.
Ha egyszer valamire azt mondtuk, hogy megcsináljuk, akkor az úgy van
rendjén, hogy megcsináljuk: tető alá hozzuk a tető alá hozni valót.

 Advent elején az ember hajlamos arra, hogy elhatározásokat hoz: mit és
hogyan fogok magamon javítani, mit és hogyan fogok ugyanúgy vagy más-
ként csinálni, mint a korábbi években. Ne legyünk könnyedek az elhatározá-
sainkkal, ígérjünk annyit, amennyit valóban meg tudunk tenni az Úr Jézusért
és saját magunkért. Hajlékot építünk Jézusnak, hisz nem akarjuk, hogy elha-
gyatottként szülessék meg karácsony estéjén. Ha ígérek valamit, jelképesen
azt vállalom, hogy a hajlék egy-egy részét én építem. Hiába hozna valaki te-
tőt, ha másvalaki nem hozná a téglákat, s nem lenne fal, amire a tetőt tegyék.
De ajtó nélkül is használhatatlan egy ház, ugyanúgy, ha nincs rajta ablak,
vagy nincs benne ágy. Minden ígéretem és elhatározásom arról szól, hogy
részt akarok venni a közös építkezésben, amit advent jelent a közösség szá-
mára: jöjj közelebb, hajlékot építünk Jézusnak!

 Advent az Úrra való várakozás ideje. Az Úr Jézus olyan hatalmas erővel
rendelkezik, hogy nem csak Ő maga, de már a rá való várakozás is képes
bennünket közösséggé formálni. Az ember közösségi lény. Csakis akkor
egész, ha van valaki, vagy vannak valakik, akiket szeretni tud, akikkel jót tud
tenni, akikkel ünnepelni tud, és akikkel Istent tudja dicsérni. Egyedül az em-
ber nem megy semmire. Lehet, hogy képes fenntartani életét, lehet, hogy
egészséges, de sosem lesz boldog addig, amíg nem tud szeretni. A szeretet-
hez közösség kell. S ha van közösség, akkor minden, ami evilági, már nem is
olyan érdekes. Mert mindannyian tudjuk a szívünk mélyén, hogy igazán az
adja emberi életünk értékét, hogy hogyan tudunk másokat szolgálni. Az Em-
berfia születésére várunk, aki azért jött el az első karácsonykor, hogy váltsá-
gul legyen sokakért, vagyis azért, hogy szolgáljon. A legtökéletesebb szolga
születésére várunk, aki megmutatta nekünk, hogy a közösség szolgálatáért
bizony nagyon sok mindent fel kell áldozni. Jézus életének nem lett volna ér-
telme, ha nem torkollik egy szégyenteljes kereszthalálba, mert csak halála
erejéből történhetett megváltásunk és feltámadásunk.

 Szép kis történetek, színdarabok, festmények és műalkotások írják le, ho-
gyan született a kis Megváltó Betlehem határában. De vajon gondolunk-e ar-
ra, hogy már születése is része volt szenvedésének? Pedig alig képzelhető el,
hogy Szent József ne gondoskodott volna arról, hogy az általa már felismert
Világüdvözítő száraz, meleg helyen töltse földi küldetésének első perceit. A
hideg-rideg bizony nem az időjárás volt, hanem a fogadtatás. A Betlehemben
szállást kereső Szent Családot folytonos visszautasítás érte. József és Mária
talán fel sem fogták nagy aggodalmukban, hogy Jézus kisfiuk küldetése ép-
pen ebben a visszautasítottságban kezdődik. Nem kell az Üdvözítő - ez volt a
betlehemi szállásadók üzenete. Jézus pedig már születésével megkezdte le-
mondásainak, megaláztatásainak sorát azért, hogy az emberi közösséget
szolgálja. Az idei adventben elsősorban köszönjük meg, hogy közösség va-

gyunk, Jézus Krisztus közös-
sége, másodsorban pedig tu-
datosítsuk magunkban, hogy
életünk csak akkor lesz érté-
kes élet, ha minden nehézség
és akár visszautasítás ellenére
is képesek vagyunk embertár-
sainkat szolgálni.

Tódor Attila

Kányádi Sándor
Novemberi szél

Lefonnyadt rég az áfonya,
deres a medve lábnyoma.
Lecsupaszult a málnavész.
Minden toboz a földre néz.

Hályogos szemmel pillogat
olykor néhányat még a nap.
Se cirpelés, se csipogás,
hallgat minden kis muzsikás.

Csak a szél, csak a szél,
egyedül ő zenél.
Ág se moccanhat nélküle,
minden kis hang az ő műve.

A medve helyett ő morog.
Övé minden csőr és torok,
ő játszik minden furulyán,
harsonán, dobon, pikulán.

Táncoltat erdőt, bokrokat,
lebbent az égre fodrokat,
s annak, ki ellene szegül,
annak a hátán hegedül.
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Éljen szavazati jogával a
magyarországi választásokon!

A jövő évi magyar országgyűlési válasz-
tásokon részt vehet minden magyar ál-
lampolgársággal rendelkező személy, így
a romániai magyarok is, ha személyi ada-
taik naprakészen szerepelnek a választási
névjegyzékben, és regisztrálnak a válasz-
tásokra.
Amennyiben valaki szeretne részt venni
a 2022-es választásokon, és még nem re-
gisztrált, az Eurotrans munkatársai öröm-
mel segítenek ebben, az Alapítvány terü-
leti irodáiban és az Önök településén is.

A lövétei RMDSZ szervezésében az
Eurotrans munkatársai Lövétén január
18-án, kedden a Polgármesteri Hivatal
gyűléstermében 10-14 óra között várják
az érdeklődőket.

A regisztrációhoz szükséges iratok:
 - román személyi igazolvány (buletin)
 - magyar lakcímkártya vagy személyi
igazolvány vagy honosítási okirat

Emellett továbbra is leadhatja Magyar
Állampolgárság és Anyasági támogatás
igénylését.

Folyamatban levő munkálatok

Kerekmezőben megépült a 300 m
2
 víztározó alapja

A régi CEC udvarán elkezdődött a napközi építése

Elkészültek a sáncok,

megtörtént az utcák

lekövezése

Fotók : Fazakas József

Fotók: Demeter Albert

Tudnivalók
a magyar állampolgárság

igényléséről

Az egyszerűsített-állampolgársági tör-
vény alapján immár tíz éve tart a külhoni
magyarok honosítása és visszahonosítá-
sa. Országunkban a jelenlegi jogszabály-
ok megengedik a többszörös állampol-
gárságot. A kérelem nem kerül pénzbe,
és mindamellett, hogy általa azonosság-
tudatunkban megerősödhetünk, különfé-
le anyagi jogosultságokhoz is hozzájut-
hatunk. Ilyenek például az anyasági tá-
mogatás, a babakötvény igénylése. Ezek
mellett az Anyaország sok mindenben tá-
mogat minket, az elmúlt időszakban köz-
ségünkben is több fejlesztést, beruházást
köszönhetünk nekik. Tehát a lehetőség
adva van, csak élnünk kell vele!

Polgármesteri Hivatal

 



LÖVÉTEI KIÁLTÓ                                2021. NOVEMBER                            3. oldal 

    

Sokat gondolkodtam, hogy miről is lehetne írni a Lövétei Kiáltó-
ba, de valahogyan úgy éreztem, inkább ne írjak, minthogy olyas-
miről írjak, amit úgy sem sikerül egyszerű emberként hitelesen
az olvasók elé tárni. Azt is be kell valljuk önmagunknak, hogy
bármerre csűrjük-csavarjuk gondolatainkat, szinte mindig ugyan-
oda lyukadunk ki, és ez nem más, mint a második éve tartó nagy
bizonytalanság a maga nehézségeivel. Igen, kimondhatjuk, amit
nem igen hittünk, a világ kifordult a sarkából, és a kilátástalanság
bélyegével pecsételte meg az emberiséget. Nem is folytatnám to-
vább, hiszen már érzem, a nyitott csapda összecsap az éles fogai-
val, és újra visszakanyarodtam a nagy gondokat okozó járvány
felé.
És mégis, bármennyire nehéz is, de küzdeni kell, sőt elmondhat-
juk, megtöbbszörözött erővel kell küzdenünk, és helyt kell állni
minden helyzetben, itt most nem lehet, hogy "iszkiri", vagyis el-
futok a bajok elől. Senki, soha sem gondolta volna, hogy a mo-
dern, új világunkat vállra próbálja fektetni egy szabad szemmel
nem is látható kicsi valami.
Igen, ha valamikor, akkor most rá kell eszméljünk, nem csügged-
hetünk, nem adhatjuk fel olyan könnyen, hiszen a jó Isten arra te-
remtett minket, hogy imádkozzunk és dolgozzunk, és e kettős ne-
mes feladat eredményét családunk, szeretteink jobb létére fordít-
suk.
Eddig is tudtuk, székely népünk főleg tudta, hogy útjainkon a ró-
zsák szirma alatt a tövisek is ott vannak, és minden szúrás után
nem lehet felszisszenni, feljajdulni, mert akkor a világ egy nagy
jaj lenne. Kellenek az életben a buktatók, a nehézségek is, mert
hanem nem alakul ki az a tulajdonságunk, hogy igenis szembe
merünk nézni a nehézségekkel, és ha kell, fogcsikorgatva is, de
megmutatom, hogy tovább lépek.

 "Ki szívét osztja szét, ő lesz a remény,
 Ki szívét osztja szét, az élet csak övé."

Igen, a hit, a szeretet mellett a reménynek talán sose volt ekkora
mély értéke, egyre többször vesszük ajkunkra, és nap mint nap
belekapaszkodunk. Azt is elmondhatjuk, e három felbecsülhetet-
len Isteni ajándék nélkül nem is tudnánk talpon maradni életünk
küzdőterén, ahol mindenki más és más helyen küzd, más és más
emberi sorsok kerülnek megmérettetésre. Ha jobban belegondo-
lunk, a "küzdelem" szó szinte ugyanazt jelenti, mint a remény
vagy a "nem adom fel", és ezekhez a szavakhoz, emberi sorsok-
hoz elengedhetetlen az Isten és a hozzáértő, jóakaratú emberek
tudása, segítsége. Talán ide talál egy kedves felirat, amelyet egy
kórházban olvastam:

 "Töröljétek le a gyermekkönnyeket,
 a hosszú eső árt a virágoknak."

Igen, nem is tudjuk, hány és hány álmatlan, átimádkozott, átvir-
rasztott éjszaka, hány hozzáértő, emberségből és elhivatottságból
jelesre vizsgázó doktori kéz szükséges, hogy ezeket a fájó köny-
nyeket letörüljék, és örömkönnyekké varázsolják. Sokszor a
megpróbáltatások, a kilátástalanság nehéz keresztje szinte föld-
höz szegezi az embert, és ebben a pillanatban eszünkbe kell,
hogy jusson, hogyha a jó Isten súlyos keresztet helyez a vállunk-
ra, erőt is ad annak cipelésére, és, ha tövises utakra indít el, cipőt
is ad az út terhének elviselésére.
Meg kell próbálnunk erőt meríteni a szenvedésekből is, székely
népünk nem arról volt híres, hogy jajveszékelve megfutamodott a

nehézségek idején, hanem inkább imára
kulcsolta az élet terhétől megrepedezett
kérges kezét, letörülte azt a néhány lefutó
könnycseppet arcáról, felnézett az égre,
és újra nekilendült teljesíteni kötelessé-
gét.
 "Az légy ki sose fél, ki a szívek melegét,
  Összegyűjti két karjába, mit nem téphet
senki szét."
Ha valamikor, most nagyon nagy szükség
van Isten oltalmára, az együtt érző, törődő
emberek segítségére, és így együttesen
biztosan könnyebben vesszük az akadá-
lyokat, és, bármi történjen, érezni fogjuk,
hogy nem vagyunk egyedül.
    "Uram, Teremtőm, adj fényességet.
    Világosságod váltsa fel az éjjelt.
    Köszöntelek téged, Isten szent igéje,
    Istennek eredménye, szent rendelése.

    Uram, Teremtőm, harmatoddal öntözz.
    Éjszakai Hold, fényességbe öltözz.
    Égi Anyám, Szűz Mária!
    Védd a népem, boldogsággal ébredj."

Lázár Béla

"Nem adom fel"

György Emőke: Adventi koszorú

Te kicsi adventi koszorú,
Gyújts a szívbe fényt, mely szomorú!

E szent időben te légy a fény,
Bűnösnek a megváltó remény.

Még csak egyetlen egy gyertyád ég,
Hogy ne féljünk arra épp elég,

Veled együtt nagy csodát várunk,
Amíg a puha havon járunk.

Egy hét eltelt, két gyertyád lángol,
Égi dal szól valahol távol.

Idő röpül, még egy hét elszállt,
Koszorúd már három fénnyé vált.

Csend némaság van körülötted,
Üdvözség hője leng fölötted.
Lágy dallam hangjai az égen,
Eljön az, kit vártunk régen.

Míg várunk imádkozzunk csendben,
Bánjuk bűneink az adventben.

 Fényed most ragyog mindenkinek,
Égő lángja a sötétségnek.

A negyedik gyertyád is kigyúlt,
A várakozás végre elmúlt.

Hírül hoztad lángjaiddal azt,
Kisded született, békét áraszt…
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Rólunk írták

Kettős évfordulót ünnepel idén a Babeş-Bolyai Tudo-
mányegyetem (BBTE) Római Katolikus Teológia
Kara. Az egyetem 440 évvel ezelőtt alapított intézmé-
nyi elődjére, a kolozsvári jezsuita akadémiára tekint
vissza, illetve a kar fennállásának 25. évfordulóját
ünnepli. Ebből az alkalomból november 12. és 13.
között Közelebb hozni a teológiát címmel nemzetkö-
zi jubileumi szimpóziumot szervez a kar, az elmúlt 25
évet pedig a 25 évfolyam diákjaival készült interjúk-
kal idézzük fel. 2007-től a papi szolgálatra készülő te-
ológus hallgatók is a BBTE Római Katolikus Teoló-
gia Karának keretei között végzik egyetemi tanulmá-
nyaikat Gyulafehérváron, ők is bekapcsolódnak az
emlékezésbe.

A papi szolgálatra készülő teológushallgatóként a
Babeş-Bolyai Tudományegyetem (BBTE) Római
Katolikus Teológia Karának keretei között Gyulafe-
hérváron kezdte egyetemi tanulmányait 2019-ben
Lázár Hunor harmadéves teológushallgató. Lövétéről
származik, 2000-ben született.  Gyermekkora óta val-
lásos szellemben nevelkedett szülőfalujában, a vallás
szeretete késztette arra, hogy a középiskolát a gyula-
fehérvári Gróf Majláth Gusztáv Károly Római Kato-
likus Teológiai Líceumban folytassa, ahol 2019-ben
érettségizett. Még abban az évben elkezdte az egyete-
mi képzést ugyancsak Gyulafehérváron, a Megteste-
sült Bölcsességről nevezett szemináriumban.

Mit adott számodra a teológia?

Nagyon nehéz lenne csupán egy dolgot kiválasztani
abból a bőséges, tudományágakban gazdag ismerette-
rületről, amelyet teológiának nevezünk, mert maga a
tudomány központi alakja is annyira sokszínű, hogy
talán ez teszi az egész teológiai ismeretszerzést rejté-
lyessé, misztikummá. Mindenképpen csak összessé-
gében tudom értékelni magát a tudományt, és ez döb-

bent rá arra, hogy az ember elől még mennyi minden
rejtve van ezen a világon. Nem kell mindent tudnunk,
hiszen nem is tudhatunk mindent, az ilyenfajta tudást
meghagyjuk a jó Istennek, azonban, aki teológiát ta-
nul, bár ezen a világon tanul, de nem e világról tanul,
és, aki ebben elmélyül, nem Istenről tanul, hanem az
Istenben.

Mit jelent 2021-ben kereszténynek lenni?

Mindannyian látjuk, hogy világunk rohamosan válto-
zik. Az emberek bizonyos szempontból már nem ra-
gaszkodnak a kapott értékekhez, mint a vallásos ne-
velés, erkölcs, fegyelem. Én mégis reménykedem, hi-
szen az utóbbi idők tapasztalata egyáltalán nem elve-
szett vagy visszafordíthatatlan változásokat ígér. Bí-
zom abban, hogy a jó Isten ezáltal is valami újat akar
megmutatni nekünk, gyermekei számára, akiknek
már itt a Földön megígérte az Isten országát. Az em-
bernek nyitottnak kell lennie az élet apró jeleire,
amellyel a jó Isten minduntalan közelebb akar vezet-
ni magához.

Milyen útravalót adnál a teológia elkövetkező
nemzedékeinek?

Mindenképpen azt, hogy egy olyan tudomány elsajá-
títását folytatják, amely lényegében kimeríthetetlen,
és bizonyos szempontból felderíthetetlen, de ennek
nem szabad hátráltatnia, sőt kitartást kell jelentenie a
mindennapi keresztény életében, hogy nap mint nap
az Úr ismeretében gazdagodhat, fölfoghat a teremtett
világból egy parányi részt, amely az ember szemében
talán kevésnek tűnhet, de az Isten szemében értékes-
sé tesz. Isten nem lesz nagyobb a tudomány által, de
az ismeretszerzés útján nagyobb lehet az ember életé-
ben.

Forrás: romkat.ro

Közelebb hozni a teológiát: 25 év, 25 évfolyam

Idén Lövétei Lázár László költő kapta a kolozsvári
Helikon irodalmi folyóirat Kemény Zsigmond Irodal-
mi Díját, amelyet a lapban közlő szerzők egyikének
ítélnek oda.
A díjátadót hétfő délután tartották Magyarország Ko-
lozsvári Főkonzulátusának dísztermében. "Úgy szó-
lalj meg, mint a költő, aki feketemunkás; úgy szólalj
meg, mint a feketemunkás, aki költő; úgy szólalj
meg, hogy ne szólalj meg - hagyd őket beszélni; és ha
már hagytad, és meghallgattad, úgy szólalj meg, hogy

el ne halkuljanak" - fogalmazott Horváth Benji költő,
műfordító Lövétei munkásságát méltató
laudációjában.
A díjazottal Mărcuţiu-Rácz Dóra beszélgetett. Az est
házigazdája Karácsonyi Zsolt, a Helikon főszerkesz-
tője volt. A folyóirat által létesített elismerést a ko-
rábbi években Antal Balázs, Szántai János, Láng Or-
solya, Márton Evelin és Vida Gábor vehette át.

Forrás: Krónikaonline, 2021. november 22.

Lövétei Lázár László költőé a Helikon folyóirat idei Kemény Zsigmond Irodalmi Díja
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Egy ideje érlelődik bennünk a gondolat, hogy írjunk
az elmúlt év történéseiről. A 2021-es évünk is
élménydús, érzelmekkel és olykor feszültségekkel te-
lített év volt, jártunk "Pestön s Budán", sőt még
Telkibányán is, valamint megszerveztük a Vidékfej-
lesztési Maratont. Alaptevékenységünk az ország
Nemzeti Vidékfejlesztési Tervének keretében műkö-
dő LEADER programban lehívható európai uniós
források kipályáztatása. 2017 januárjától működünk,
15 udvarhelyszéki község alkotja a Homoród-
Küküllő LEADER térséget. Az általunk kezelt keret-
összeg 2.702.258,31 euró, amelyből 2.161.807,31
eurót pályáztatunk ki, és 540.451,31 eurót fordítha-
tunk az egyesület működtetésére. A tevékenységünk
megkezdése óta összesen 57 pályázatot nyújtottak be
hozzánk, ebből 46 pályázat nyert finanszírozást. A
különbözet, a 11 pályázat formai vagy tartalmi hibák
miatt nem volt támogatható. A finanszírozott pályá-
zatok összértéke 2.032.436,41 euró. Jelen sorok írá-
sakor 126.880,16 euró keretösszeg várja a pályázó-
kat. Lövétéről 2 pályázatot nyújtottak be, és mindkét
pályázó részesedett ebből a finanszírozásból, össze-
sen 80.893,46 euró finanszírozást sikerült lehívni.
A 2022-es évben is lesznek kiírásaink, ezért arra ké-
rünk minden olyan lövéteit, akinek szándékában áll
pályázni vagy vállalkozást indítani, de még gyűjtene
információkat, keressenek minket bátran. Szívesen
segítünk a legjobb tudásunk szerint.  Mi úgy gondol-
juk, hogy ennél sokkal nagyobb a potenciál ebben a
községben, biztatjuk a vállalkozókat, a gazdákat,
hogy éljenek a lehetőségekkel. Nem ingyen kapott
pénzről van szó, dolgozni kell érte, feltételeknek kell
megfelelni, de érdemes kihasználni a lehetőségeket.

Egyesületünk segített 5 lövétei pályázónak a Pro
Economica Alapítvány által finanszírozott pályáza-
tok megírásában és lebonyolításában. Az utolsó pá-
lyázati elszámolást ez év januárjában küldtük el a fi-
nanszírozónak.
A Homoród-Küküllő LEADER Egyesület partner
volt egy projektben az ERASMUS+ programban,
amely keretében 2020 márciusában észtországi tanul-
mányúton vett részt szervezetünk 3 munkatársa. En-
nek az útnak az volt a célja, hogy egy közösségfej-
lesztő módszert megnézzünk, megtapasztaljunk a
gyakorlatban Észtországban. A gyakorlati tapaszta-
lást a járvány felülírta, mivel az esemény napján le-
fújtak mindent Észtországban (is). A módszer a szo-
ciális hackathon, amelyet 3 éve alkalmaznak az ész-
tek Vörumaa megyében helyi, társadalmi problémák
megoldására. Ebből a módszerből alakult ki a mi Vi-
dékfejlesztési Maratonunk. Ez a rendezvény arról
szól a gyakorlatban, hogy a térség lakói eljönnek, és
48 óra alatt az általuk megfogalmazott problémákra
6-7 fős csapatokban megoldást dolgoznak ki. A Vi-
dékfejlesztési Maratonunk Kápolnásfaluban volt
megszervezve, közel 90 fő részvételével. A résztve-
vők 6 csapatba tömörülve dolgoztak ötleteiken. Az
azóta eltelt időben a csapatok tovább is tartják a kap-
csolatot, és dolgoznak a kidolgozott ötleteik megva-
lósításán.
Terveink szerint a jövő évben is megszervezzük a Vi-
dékfejlesztési Maratont, arra buzdítjuk a lövéteieket,
hogy minél többen jöjjenek el, és éljék át velünk az
együtt teremtés pillanatait.
Áldott adventi időt kívánunk minden Lövéteinek!

A Homoród-Küküllő LEADER munkaközössége

Mi hír van a Homoród-Küküllő LEADER háza táján?

A kép a Vidékfejlesztési Maratonon készült.
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A MOL Románia és A Közösségért Alapítvány hetedik
alkalommal hirdeti meg a Jogosítvány a jövőhöz prog-
ramot hátrányos körülmények között élő fiatalok szá-
mára

 - A program keretében kifizetik a sofőriskola költ-
ségeit nehéz anyagi körülmények között élő fiatalok-
nak

 - A pályázatok benyújtásának határideje: 2022. ja-
nuár 21.
A Jogosítvány a jövőhöz programban a gépjárműve-
zetői engedély megszerzésének költségeire pályázhat-
nak hátrányos anyagi körülmények között élő fiata-
lok, akiknek a munkavállalásnál feltétel vagy előny a
jogosítvány, illetve hasznos eszköz a munkaköri teen-
dők ellátásában vagy kiterjesztésében azoknak, akik
már dolgoznak. A programot hetedik alkalommal hir-
dette meg A Közösségért Alapítvány a MOL Románia
anyagi támogatásával. A hátrányos anyagi körülmé-
nyek között nevelkedő fiatalok 2022. január 21-ig
nyújthatják be pályázataikat.
A Jogosítvány a jövőhöz programban 18-25 év közötti,
hátrányos körülmények között élő fiatalok vehetnek részt,
akik B, C vagy D kategóriájú gépjárművezetői engedélyt
szeretnének szerezni, beleértve a traktorra, trolibuszra és
villamosra érvényes hajtási engedélyt is.
"A hátrányos körülmények között nevelkedő fiataloknak
nagy kihívást jelenthet a munkaerőpiacon való elhelyez-
kedés. A Jogosítvány a jövőhöz program biztosítja az
anyagi hátteret egy alapképzés megszerzéséhez, amely
sok fiatal számára jelentheti az első lépést szakmai pálya-
futása megalapozásához. Ahogyan azt korábban is hang-
súlyoztuk, a MOL Románia továbbra is a közösségek el-
kötelezett partnere marad, jelen vagyunk ott, ahol szükség
van ránk" - nyilatkozta Camelia Ene, a MOL Románia
ügyvezető igazgatója.
A program hetedik kiírásának meghirdetésére online ke-
rült sor. Az eseményen hét olyan fiatal osztotta meg a
programmal és a jogosítvány megszerzésével kapcsolatos
tapasztalatait, és számolt be gépkocsivezetőként szerzett

élményeiről, akik a korábbi kiírásokban támoga-
tást nyertek.
"Második nekifutásra sikerült a gyakorlati vizs-
gám. Az első, sikertelen próbálkozás után jobban
rákészültem, az oktatóm is nagyon mellém állt, és
így hatékonyan tudtam tanulni. Bizalommal
ajánlom ezt a programot a hozzám hasonló, rá-
szoruló fiataloknak" - nyilatkozta Nyiri Alexand-
ra, a 2020-as kiírás egyik kedvezményezettje.
A program eddigi hat kiírásában összesen 116 fi-
atalnak sikerült befejeznie tanulmányait: 96-nak
sikerült megszereznie a B kategóriás hajtási en-
gedélyt, 17-nek a C-t, egynek B kategóriás jogo-
sítványt átalakított járműre, egynek B96-ra (jár-
műszerelvény vezetésére alkalmas engedély: B
kategóriájú gépkocsihoz kapcsolt nehéz pótko-
csi, melyek össztömege nem haladja meg a 4.250
kg-t), egy fiatal pedig mezőgazdasági vontatóra,
traktorra szerzett jogosítványt. 33 fiatal tanulmá-
nyait folytatja, vagy vizsgára készül.
"Az elmúlt hat év tapasztalata azt mutatja, hogy
a fiatalokat segítő mentoroknak óriási szerepe
van a felkészülés és tanulás folyamatában. Ha-
sonlóképpen azt látjuk, hogy azok a fiatalok, akik
egy intézmény vagy civil szervezet támogatását
élvezik, nagyobb eséllyel tesznek sikeres vizsgát.
A pályázó számára előnyt jelent, ha fel tud mu-
tatni egy olyan munkáltatói igazolást, amely ta-
núsítja a jogosítvány szükségességét egy munka-
hely betöltéséhez. Az is előnyt képez, ha a pályá-
zót egy civil szervezet vagy egy intézmény támo-
gatja, és egyben igazolja a pályázó rászorultsá-
gát. A pályázási időszak két hónapja alatt folya-
matos tájékoztatást biztosítunk minden érdeklő-
dő számára. A pályázatokat postán vagy online
lehet beadni" - nyilatkozta András Imre, A Kö-
zösségért Alapítvány ügyvezetője.
A programmal és a pályázattal kapcsolatos bő-
vebb tájékoztató a www.kozossegert.ro és a
www.molromania.ro honlapokon található.

Jogosítvány a jövőhöz

A Somkő hátán kelő nap
Reggel kimegyek, látom a felkelő napot itt, Somkő hátán.
Nagyon szép a felkelő nap.

 Kint a dombon kel, a medvék között.
 Bár a medvék lassan lehajtják a fejüket téli álmukra.

Csicseregnek a madarak.
Még tart a hóharmat.

 Ezért szép itt Somkő hátán a reggel.

Mihály Gergő, IV. osztály

Kövespatak népe
Kövespatakban az élet jó. Reggel napfényben fürdik a táj. Az ősz szebb, mint tavaly. Az őz ijedve áll. Állatnép
vonul át az erdőn minden reggel. Várják a tavaszt, pedig még tél sincsen.
Kutya ugatása, vadlibák az égen. Ennél szebb táj a világon nincsen.

Péter Vanda Andrea, IV. osztály

Anya
Nagy szemmel figyelem az életed, hogy halad.
Nagy szemmel figyelem, hogy mit nem szabad.

 Az életem részeként sok mindent láttam,
 De ilyen csodálatos nőt még nem láttam.

Nagyon boldog vagyok, hogy itt vagy velem,
Hogy mindig, ha baj van, segítesz nekem.

 Minden egyes percben azt kérem tőled,
 Hogy soha ne feledd, szeretlek téged.

Márton Alíz,  IV. osztály

 



  LÖVÉTEI KIÁLTÓ                                           2021. NOVEMBER                                     7. oldal  

    

Márton-nap az első osztályban

Bár tájainkon nincs túl nagy múltja a Márton-nap megünneplésének,
az utóbbi években az anyaországi kapcsolatok hatására kezdtük meg-
ismerni és elmélyülni ebben a témában.
Tavalyi Márton-napunkat elvitte a vírus, csak online tettük, amit le-
het, így szándékaim szerint megcsináltuk idén élőben egy egész
Márton-nappal.
Megismerkedtünk Márton püspök legendájával, megpróbáltuk el is
mesélni saját szavainkkal. Libás verseket, mondókákat, énekeket, já-

tékokat tanultunk. Készí-
tettünk libás kézműves
dolgokat: libás lámpást, li-
bát ragasztottunk, libale-
gelőt is összehoztunk kis
gyurma fantázia-libákkal.
Mivel szép időt kaptunk,
libás játékokat játszhat-
tunk, játékra hívtuk a má-
sodik osztályosokat is,
akikkel közösen értékes
időt töltöttünk az iskola-
udvaron. Egymásnak
mondókát, verset is taní-
tottunk. Mivel már máso-
dik éve elzártabban szüne-
telünk, jólesett több gye-
reket is látni együtt. Olyan
nosztalgikus volt...
Rögtön utánunk a negye-
dikesek vették birtokba az
iskola udvarát, a tanító né-
nivel ők is kihasználták a
Márton-nap liba adta lehe-
tőségeit.

A napot kis bábozással zártuk, ujjbáb
libával, amikoris paraván mögött
mondhatták el aznapi kedvenc libás
mondókájukat.
A jó kis nap egyetlen hibája az, amire
az egész Márton-nap épül: "... aki libát
nem eszik, egész évben éhezik". Na-
gyon sok népi mondást szeretek, igaz-
nak, találónak látok.
Ez az egy most azért ne legyen úgy 

Mag Ottilia, tanítóFotó: András Szilvia

Fotó: Mag Ottilia

Libuskák-ujjbáb

Szent Márton legendája

Valamikor réges régen élt egyszer egy kisfiú, akit úgy
hívtak, Márton. Márton édesapja katona volt. Amikor
a kisfiú nagyobbacska lett, ő is szeretett volna katona
lenni, és jelentkezett a római hadseregbe.
Sisakban, páncélban, lóháton ülve kardozott bátran a
csatákban. Bátorsága mellett jószívű is volt, ezért ka-
tonatársai megszerették őt.
 Egy napon egy város felé lovagoltak, és az út szélén
egyszer csak megláttak egy koldust.
Hideg volt, de a szegény kolduson alig volt valami ru-
ha, reszketett, fázott, amikor megszólította Mártont:
- Segíts rajtam, megvesz az Isten hidege!
Márton tanakodni kezdett, mit is adhatna ennek a sze-
gény embernek, mert saját ruháján kívül nem volt ná-
la semmi más. Hirtelen levette köntösét, kardjával
kettévágta, és az egyik felét a didergő koldusra terítet-
te.

Később, amikor Márton lefeküdt aludni, különöset
álmodott. Álmában Jézust látta, és a vállán az a fél
köpönyeg volt, amit ő adott a koldusnak.
Márton nemsokára otthagyta a hadsereget, és pap lett
belőle. Nagyon szerették mindenütt, mert jóságos
volt, és mindenkinek segíteni próbált.
Az emberek hamarosan meg akarták választani püs-
pöknek. Márton nem akart püspök lenni, aki díszes
palotában lakik és szolgák veszik körül, ő ezután is
egyszerű életet akart élni. Ezért elbújt az emberek
elől, hogy ne találják meg. Képzeljétek, milyen jó bú-
vóhelyet talált! A libák közé bújt el, az ólban. De a li-
bák nem maradtak csendben, hangosan gágogtak, és
gágogásukkal elárulták Márton búvóhelyét.
Így az emberek megtalálták, és mégiscsak püspök lett
belőle. Ezután is ugyanolyan jóságos és szerény ma-
radt, mint előtte. Nagyon sokat segített a szegények-
nek, és az emberek egész életében nagyon szerették
őt.
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Anyakönyvi hírek - 2021. október Régi arcok sárgult fényképeken

Eladó Lövétén a 351. házszámú bennvaló, az állat-
egészségügy mellett alul, tiszta telekkönyvvel ren-
delkezik, összesen: 2684 m2, udvar és a beépített te-
rület nagysága 1184 m2, gyümölcsöskert 1500 m2. Ér-
deklődni: 0747212272, 0742793438.

7-15 ár üres telket vásárolnánk Kirulysarka,
Szeltersz környékén. Telefonszám: 0749992233.

Kaszálót, erdős területet vásárolnék SZEREPREZEi
részen. Telefonszám: 0741101428, 0749396063.

Régi imakönyveket gyűjtünk (használaton kívüli, sza-
kadt vagy hiányos is lehet) a lövétei népiskolában be-
rendezett egyháztörténeti kiállításhoz. Mihály János,
telefonszám: 0746281013

5-8 ár telket vásárolnék Vargyas völgyében, az Asz-
szonybosszantó és Kirulysarka közötti részen. Tele-
fon: 0749549035.

Lázár Ferencz (sz. 1865) és Orbán Mária (sz. 1866)

Székely humor
Cseng a telefon a Covid osztályon:
- Háló, csókolom a keziket! Áron bá jól van-e?
- Melyik szalonban van?
- A 21-esben.
- Jaj! Az az Áron bácsi?! Há persze, szépen gyógyul!
Rokona tetszik lenni?
- Nem! Én vagyok Áron bá a 21-esbő, csak érdeklő-
dök, me't három napja nem teccettek erre jőni.

-  az anyakönyvi híreket a Polgármesteri Hivatal közli -

Születések száma: 4
GOLICZA KINCSŐ, született 2021. szeptember 24-
én, a Golicza Levente és Golicza Piroska, Lövéte, 62.
szám alatt lakó szülők gyermeke
MÁRTON HANNA, született 2021. október 14-én, a
Márton József és Márton Melánia-Bernadett, Lövéte,
938/C szám alatt lakó szülők gyermeke
FAZAKAS LEVENTE, született 2021. október 19-
én, a Fazakas Levente és Fazakas Piroska-Márta,
Lövéte, 539. szám alatt lakó szülők gyermeke
GYÖRGY AMINA, született 2021. október 26- án, a
György Levente és György Gabriella, Lövéte, 1200.
szám alatt lakó szülők gyermeke

Házasságkötés:
A májusi anyakönyvi hírekből kimaradt:
GOLICZA LEVENTE és MÁTYÁS PIROSKA
Elnézést kérünk az érintettektől!

Őszinte részvétünket fejezzük ki az októberben el-
hunytak hozzátartozóinak:
EGYED FERENC, született 1930-ban, Lövéte, 645.
szám
ANDRÁS ISTVÁN, született 1944-ben, Lövéte, 630.
szám
MIHÁLY MARGIT (szül. MIHÁLY), született
1948-ban, Lövéte, 1137. szám
MIHÁLY JULIANNA (szül. KOLOZSI), született
1939-ben, Lövéte, 702. szám
KELEMEN LAJOS, született 1932-ben, Lövéte, 621.
szám
MAG VILMOS, született 1944-ben, Lövéte, 970.
szám
SZIKSZAI MARGIT (szül. LÁZÁR), született
1930-ban, Lövéte, 659. szám
BENCZE ZOLTÁN, született 1959-ben, Lövéte, 854.
szám
SOMOLYÁK SÁNDOR, született 1952-ben, Lövéte,
870. szám
CSÍKI DEZSŐ, született 1953-ban, Kirulyfürdő,
1503. szám

 


